

**Referat for: Amagerland Provstiudvalg**  
**PU møde 12. oktober 2017. Kl. 16.00**  
**Mødested: Provstiet**

Tilstede: Bent Jørgensen, Elise Andersen, Annelise Mehlsen, Erik Søndergaard, Hjördis Pedersen, Poul Bo Sørensen

Fraværende med afbud: Lene Kiil, Helle Myhre

<b>Mødepunkt</b>	<b>Beslutning</b>
<p><b>1 Supplerende punkter og godkendelse af dagsorden</b>            pkt. 2 Godkendelse af referat 130917            pkt.10 5% ansøgning til afskedigelse af kirkesanger St.Magleby            pkt.11 Valgform til kirke-skoletjenestens bestyrelse og udskrivelse af valg</p>	<p>Punkter godkendt.            Dagsorden godkendt.</p>
<p><b>2 Godkendelse referat af PU-møde 130917</b></p>	<p>Referat godkendt</p>
<p><b>3 Godkendelse af PUK budget 2018</b>            Budget endelig PUK 2018</p>	<p>PUK budget 2018 med mærket ” Amagerland Provstiudvalg, CVR-nr. 21326879, Budget 2018, , Endelig budget afleveret d. 12-10-2017 15:25” godkendt.</p>
<p><b>4 Godkendelse kvartalsrapport 3.kvt. PUK</b>  <i>Sag: Kvartalsrapporter 2017 (1206)</i>   <u>Kvartalsrapport 3.kvt. PUK 2017</u></p>	<p>Godkendt og underskrevet.</p>
<p><b>5 Godkendelse revisionsprotokollat PUK 2016</b>  <i>Sag: Årsregnskaber 2016 (1187)</i>   <u>Revisionsprotokollat PUK 2016</u></p>	<p>Godkendt og underskrevet.</p>
<p><b>6 Forhåndsansøgning udvidelse graverbolig St.Magleby</b>  <i>Sag: Udvidelse graverbolig St.Magleby (1244)- Store Magleby Sogn</i>            MR søger afklaret, om der kan gives tilladelse til at bygge ind på et græsstykke, som ligger på kirkegårdens areal.   <u>170918 Forhåndsansøgning udvidelse graverbolig St.Magleby</u>  <u>171004 Mr svar på mail af 170915 Store</u></p>	<p>PU godkender igangsætning af forprojekt. Menighedsrådet fremskaffer dokumentation for, at der ikke har været gravpladser på området.</p>

<p><u>Magleby kirke tilbygning, Graverbolig</u></p>	
<p><b>7 Orientering KAM godkendelse af forsøgsordning</b>  <b>Sag: Orientering KAM godkendelse af forsøgsordning (1247) - Tårnby Sogn</b>  KirkeAdministration er blevet godkendt inden for lovgivningen om Forsøg i Folkekirken. Det er en forudsætning, at deltagende MR tiltræder forsøget på et menighedsrådmøde.</p> <p><u>171003 Orientering KAM godkendelse af forsøgsordning</u></p>	<p>PU godkender forsøgsordningen.</p>
<p><b>8 Høring af udkast til Cirkulære om førelse af folkekirken elektroniske personregister, herunder kirkebog</b>  <b>Sag: Høring af udkast til Cirkulære om førelse af folkekirken elektroniske personregister, herunder kirkebog (1248) –Kirkeministeriet</b></p> <p><u>171003 Høring af udkast til Cirkulære om førelse af folkekirken elektroniske personregister, herunder kirkebog</u></p>	<p>PU bifalder udkastet til cirkulæret. Der er ingen bemærkninger til cirkulæret.</p>
<p><b>9 Opfølgning af sager</b>  Ansøgning indgangsparti Korsvejskirken Mageskifte Tårnby kirkegård Samarbejde om digitale attester - Kan ikke indgås.  Ansøgning renovering af orgel Tårnby kirke - Nyt revideret udbudsmateriale sendt til tilbudsgivere i overensstemmelse med stiftets skrivelse.  Ansøgning om forsatsvinduer Dragør kirke - Møde i Dragør kirke d. 12. oktober mellem de involverede parter.</p>	<p><u>Indgangsparti Korsvejskirken</u> – Intet nyt <u>Mageskifte Tårnby</u> - Menighedsrådet opfordres til at få areal opmålt af landmålere. Inden tinglysning afventer vi godkendelse fra Stiftet. <u>Samarbejde om digitale attester</u> – afventer <u>Renovering orgel Tårnby</u> – PU godkender at menighedsrådet godtager tilbuddet fra Frobenius. <u>Forsatsvinduer Dragør</u> – Forventligt møde den 25.oktober.</p>
<p><b>10 5% ansøgning til afskedigelse af kirkesanger St.Magleby</b>  <b>Sag: 5% ansøgning til afskedigelse af kirkesanger (1249) - Store Magleby Sogn</b></p> <p><u>171011 St. Magleby Sogn: 5% ansøgning til afskedigelse af kirkesanger</u></p>	<p>Bevilliget.</p>



<b>11 Valgform til kirke-skoletjenestens bestyrelse og udskrivelse af valg</b>	Provsten bemyndiges tilladelse til at arbejde videre med sagen.
--	---

### Orientering

<b>13 Protokol over valg til PU-valg og Stiftsrådvalg</b> <i>Sag: PU-valg og stiftsrådvalg 2017 (1224)</i>  <u>170830 Protokol over valg til PU-valg og Stiftsrådvalg</u>	Orienteret.
<b>14 Guide til teamsamarbejde</b> <i>Sag: Guide til teamsamarbejde (1243)</i>  <u>170919 Guide til teamsamarbejde</u>	Lægges på DAP. Kontaktpersoner orienteres herom på næste ERFA-møde.
<b>15 Meddelelser fra Stiftsrådet</b>	Beslutningsprotokollat fra 30.august fremlagt.
<b>16 Meddelelser</b>	PU arrangerer ERFA for kontaktpersoner og andre i samarbejde med Stiftet omkring stiftets bistand ved personaleansættelse, regulativer etc. Provsten orienterede om sjælesorg på nettets kampagne med LIGA for unge studerende. Der arbejdes for at oprette en menighed for emigranter og engelsksprogede borgere i Københavns Stift.
<b>17 Eventuelt</b>	

Mødet slut kl. 18.00

Paul B. 3      Rikke Pedersen  
 Elise Andersen      Bent Jørgensen      Crainif.

